



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2023
CREDENCIAMENTO DE DOCENTE PERMANENTE**

O Colegiado do Programa de Pós-graduação profissional em Educação Física em Rede Nacional (ProEF), no uso de suas atribuições, torna pública as seguintes retificações do EDITAL 1-2023 do processo de seleção para credenciamento de docente permanente:

No Art. 4.º;

- Onde lê-se: do dia 08 de outubro de 2023
- Leia-se: do dia 25 de outubro de 2023

No Art. 4.º, § 2.º;

- Onde lê-se: ano de 2019
- Leia-se: ano de 2020

No ANEXO I- BAREMA PARA PONTUAÇÃO/ CLASSIFICAÇÃO:

- Onde lê-se: entre 2020 e 2022
- Leia-se: entre 2020 e 2023

Montes Claros, 18 de outubro de 2023

Prof. Dr. Rogério Othon Teixeira Alves
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação Física/Unimontes

Prof. Dr. Vinicius Dias Rodrigues
Coordenador Adjunto do Programa de Pós-Graduação em Educação Física/Unimontes